

Заботы и радости крестьянской весны

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В Урицком районе начальник райсельхозуправления З.И. Ноздрин доложила губернатору о том, что состояние озимых в основном не внушает опасений. Плохо перенесли зиму лишь 10—15 процентов озимой ржи. Весенние полевые работы в районе идут полным ходом. Основная часть 9 тысяч гектаров озимых культур подкормлена. Ведется боронование и культивация полей.

Егор Семенович обратил внимание на ситуацию в бывших структурных подразделениях Орловского агрокомбината. Глава администрации района Л.В. Кретов рассказал губернатору о том, что агрофирмы «Урицкое» и «АгроЦон» вошли в весенне-полевые работы подготовленными. Об этом позаботились новые инвесторы ООО «Алфика-Агропром» и ООО «АгроЦон-Сервис». Из ООО «АгроЦон» также выделено сельхозпредприятие ООО «МТС-1». Нет сокращения посевных площадей, сохранен скот в хозяйствах.

— Я вижу, что агрофирмы с честью вышли из тяжелейшего положения, в котором оказались по вине агрокомбината, — сказал Егор Семенович. — Сохранились костяк руководителей, специалистов, пришли новые инвесторы. Не допустите промахов на нынешнем этапе. Что же касается района в целом, то перспективы для вас — возрождение переработки. Вспомните о том, что район всегда был «столицей» березового сока. Почему бы не вернуться к традициям? Сегодня натуральные соки востребованы на рынке, идут по хорошей цене. Возродите переработку, в том числе и молочную, подумайте о строительстве крупных молочных комплексов.

— Когда, наконец, заработает птицефабрика в МЮДе? — задал вопрос губернатор гендиректору ЗАО «Орловский лидер» В.Е. Боткилину. В.Е. Боткилин пообещал, что к концу года в строй действующих войдут все 19 цехов птицефабрики. Пока же племенной молодняк выращивается только в четырех цехах предприятия.

Шабльинский район одним из первых в области приступил к весенним полевым работам и бодро отчитался об

этом перед облсельхозуправлением. Однако, как показала поездка, дела здесь далеко не везде идут гладко.

В ОАО «Хотьковская Нива» (руководитель Н.Н. Гришаев) должным образом подготовились к весенней посевной. Л.М. Симонова, опытный руководитель СПК «Русь», рассказала губернатору о том, что у них хорошо сохранились озимые культуры на полях, ак-

кого безобразия, — возмутился губернатор. — Как могли допустить такое отношение к земле?!

Руководители сельхозпредприятий ждут прихода инвестора, забывая о том, что озимые посеяны по парам и бобовым; вы правы, делая ставку на биологизацию земледелия.

Губернатор интересовался участием в реализации национального проекта фермеров и

ОАО «Пшеница Сосковская» (руководитель Г.П. Макаров).

— У вас самые красивые озимые в районе. Пожалуй, не уступят даже полям Будагова. Это наглядный результат того, что озимые посеяны по парам и бобовым; вы правы, делая ставку на биологизацию земледелия.

Губернатор интересовался участием в реализации национального проекта фермеров и

та, — сказал губернатор. — Недопустимо все вопросы, касающиеся кредитов по нацпроекту, сваливать на плечи крестьян.

В Дмитровском районе Е.С. Стровес побеседовал с недавно избранным главой района Н.И. Потаповым. Руководитель СПК «Нерусса» А.Н. Максимкин отчитался о положении дел в хозяйстве. Озимые в целом сохранены, правда, не-



Фото Андрея САСИНА.

— И все же сегодня я убедился в том, что область приступает к сезону подготовленной, — сказал Е.С. Стровес. — Там, где хотят и умеют работать грамотно и организованно, результаты труда положительные. В том же Шабльинском районе есть хозяйства, которые живут и развиваются, крепко стоят на своей земле. В ОАО «Пшеница Сосковская» (бывшем СПК «Рыжковское») отличные посевы озимых меня удивили и порадовали. С хорошим заделом вошли в весенний комплекс полевых работ структуры нового предприятия «Агрофест-Орел» в Кромском и других районах. На полях Троснянского района не погубило ни гектара озимых, а корневая система озимого рапса не менее мощная, чем на полях Глазуновского района.

Еще одна тема — реализация национальных проектов на селе. Кто-то до сих пор раздумывает, а другие уже включились в проект. И результаты не заставят себя долго ждать. Строительство в Троснянском и ряде других районов крупных свиноккомплексов на 100 тысяч голов станет очередным прорывом в животноводстве. Объемы производства мяса пойдут в рост. Проект будет реализовываться и в другом направлении — строительстве жилья для молодых специалистов. АПК региона развивается, но неравномерно. Поэтому главам тех районов, где нет крупного промышленного производства, сегодня следует обратить особое внимание на фермерские, личные подсобные хозяйства, оказывать им всестороннюю поддержку в оформлении кредитов. Участвуйте в программе строительства жилья для молодых специалистов, ведь более 90 процентов кредитных ставок будет погашаться. А значит, деревня постепенно перестанет испытывать кадровый голод.

Губернатор отметил, что область в целом организованно вступает в посевную, пожелал крестьянам успехов в их нелегком труде.

В рабочей поездке приняли участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, первый заместитель губернатора В.А. Кочнев.

Наталья ЗАРУБИНА.



Фото Андрея САСИНА.

тивно ведутся весенне-полевые работы. Механизаторы со дня на день приступают к весеннему севу. В хозяйстве своевременно выплачивается зарплата, средний размер которой составляет около 4 тысяч рублей в месяц.

Иная картина в подразделениях бывшей агрофирмы «Нива-Шабльинское», ООО «Агротехника». Земли не обижены, озимые слабые, иные поля и вовсе заросли, есть проблемы с ресурсами, необходимыми для ведения весеннего сева.

— Я лет сорок не видел так Дорога из Шабльинского в Сосковский район не показала длинной по причине того, что основная ее часть построена заново. Начальник ОГУ «Облазкавказ» Л.Г. Моница доложила Е.С. Стровеу о том, что в ближайшее время будут сданы оставшиеся три километра автодороги.

Глава Сосковского района А.М. Долгов рассказал о том, что озимые культуры (всего около 7 тыс. гектаров) неплотно перенесли зиму. Хозяйства района ведут боронование яри. Егор Семенович поблагодарил за работу коллектив

владельцев личных подсобных хозяйств. Фермер с многолетним стажем Н.С. Шукалин поделился с Е.С. Стровым проблемами, которые возникают при оформлении кредитов.

— Слишком много бумажной волокиты, — в сердцах сказал фермер, — устаешь от бюрократии, видимо, не для нас эти кредиты.

Е.С. Стровес поручил главе района и начальнику райсельхозуправления принять все меры для того, чтобы кредиты стали доступными для крестьян. — Это ваша работа и забота

многочисленного жителя, но эта проблема уже решается. Забороновали 650 гектаров многолетних. В этом самостоятельном хозяйстве имеются в достатке средства, горючее и удобрения на весенний сев. Среднесуточные надои в настоящее время превышают 13 килограммов молока. Животноводы работают на запланированные надои. Хорошие привесы на откорме КРС.

Стабильно в животноводстве работает ТНВ «Шумаков и К». 11 килограммов молока здесь надаивают в день от буренки. Особый акцент в раз-

витии животноводческой отрасли хозяйство делает на свиноводстве. Ведется реконструкция свинарника на 300 голов. Активно идут весенние полевые работы в ООО «Агрофест-Домаша». Все вопросы, касающиеся подготовки к посевной, выплаты заработной платы, были решены своевременно. Сейчас ведутся боронование и культивация полей. Директор предприятия В.А. Ключеров признался губернатору, что без ресурсов «Агрофест-Орел» пришлось бы не проработать.

В Троснянском районе к моменту приезда губернатора уже вовсю шел весенний сев. Егор Семенович побывал на сельхозпредприятии ЗАО «Суровское», убедился в том, насколько грамотно поля подготовлены к севу рапса. Механизатор сельхозпредприятия Г. Волков поделился с губернатором видами на урожай.

— При хорошем уходе и с такой техникой, как у нас, урожай будет отменным, — сказал Г. Волков.

Средний заработок здесь составляет 4—5 тысяч рублей, а в период весеннего сева и на уборке механизаторы получают до 11 тысяч рублей в месяц.

Глава района В.И. Быков рассказал о ситуации в растениеводстве и животноводстве. Подкормлено более 80 процентов озимых — они хорошо перенесли зиму. Активно ведутся боронование яри. Хозяйства района приступили к культивации и севу, в том числе и сахарной свеклы. В три раза район увеличит в нынешнем году площади под рапсом.

— В соответствии с Законом от 15.01.1993 года №4301-1 размер ежемесячной денежной выплаты подлежит индексации в порядке и сроки, определенные Федеральным законом от 17.12.2001 года №173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» для индексации размера базовой части трудовой пенсии. Это означает, что данная выплата также проиндексирована с 1 апреля 2006 года в 1,085 раза.

Поясно порядок индексации на отдельных примерах.

Пример 1. Герою Советского Союза с 1 января 2006 года в соответствии с Законом от 15.01.1993 г. была установлена ежемесячная денежная выплата в размере 25 000 рублей.

С 1 апреля размер рассчитывается следующим образом: 25000 рублей умножаем на 1,085 раза и получаем **27 125 рублей.**

Пример 2. Вдове и ребенку в возрасте до 18 лет погибшего Героя Российской Федерации с 1 января 2006 года в соответствии с Законом от 15.01.1993 года № 4301-1 была установлена ежемесячная денежная выплата. Размер ежемесячной денежной выплаты каждому члену семьи погибшего Героя составлял с 1 января 2006 года 12500 рублей (25000 рублей — размер ежемесячной денежной выплаты, предусмотренный Законом от 15.01.1993 г. №4301-1 для Героев и полных кавалеров ордена Славы, делится на количество членов семьи умершего (погибшего) Героя).

С 1 апреля текущего года размер ежемесячной денежной выплаты каждому члену семьи рассчитывается следующим образом: 25 000 рублей умножаем на 1,085, получаем 27 125 рублей, а затем делим на 2 членов семьи умершего (погибшего) Героя.

Размер ежемесячной денежной выплаты вдове и ребенку погибшего Героя Российской Федерации с 1 апреля 2006 года составит **13562 рубля 50 коп.**

С 1 января текущего года граждане Российской Федерации, удостоенные звания Героя Советского Союза, Героя Российской Федерации и являющиеся полными кавалерами ордена Славы, а также члены семей умерших (погибших) Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы приобрели право на ежемесячную денежную выплату в соответствии с Законом Российской Федерации от 15.01.1993 г. № 4301-1 «О статусе Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы» (далее — Закон от 15.01.1993 г. № 4301-1). Будет ли проиндексирована данная ежемесячная денежная выплата?

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

Об увеличении размеров ЕДВ

В апреле 2006 года произошло очередное увеличение ежемесячной денежной выплаты, установленной гражданам в соответствии с Федеральным законом от 22.08.2004 года № 122-ФЗ, а также в соответствии с Законом Российской Федерации от 15.01.1993 года № 4301-1 «О статусе Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы».

За разъяснением порядка проведения индексации размеров ежемесячных денежных выплат, установленных федеральным законодательством, мы обратились к начальнику отдела по назначению и выплате ЕДВ Отделения Пенсионного фонда РФ по Орловской области Светлане Ивановне СТАВЦЕВОЙ:

— Светлана Ивановна, каков порядок проведения индексации, на сколько процентов увеличатся размеры ежемесячной денежной выплаты?

— Как вы знаете, с 1 апреля 2006 года в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 24.03.2006 года № 165 «Об утверждении с 1 апреля 2006 года коэффициента индексации базовой части трудовой пенсии и коэффициента дополнительного увеличения страховой части трудовой пенсии» базовая часть трудовой пенсии проиндексирована в 1,085 раза (или на 8,5%).

Следовательно, с 1 апреля 2006 года подлежат увеличению в 1,085 раза и размеры ежемесячных денежных выплат, выплачиваемые федеральным льготникам.

— Поясните на конкретных примерах технологию апрельской индексации.

— Давайте рассмотрим порядок индексации размера ежемесячной денежной выплаты на конкретных примерах:

Пример 1. Инвалиду Великой Отечественной войны с 1 января 2006 года выплачивается ежемесячная денежная выплата в соответствии с Федеральным законом от 22.08.2004 года № 122-ФЗ в размере 2120 рублей (то

есть с учетом стоимости набора социальных услуг, поскольку он до 1 октября 2005 года подал заявление об отказе от получения набора социальных услуг).

С учетом индексации в 1,085 раза размер ежемесячной денежной выплаты с 1 апреля 2006 года рассчитывается следующим образом: размер ежемесячной денежной выплаты, выплачиваемой до 01.04.2006 года — (2120 рублей) умножаем на коэффициент индексации 1,085 и получаем **2300 рублей 20 коп.**

Пример 2. Гражданину, принимавшему участие в ликвидации последствий катастрофы на ЧАЭС в 1986—1987 годах, размер ежемесячной денежной выплаты в соответствии со статьей 27.1 Закона Российской Федерации от 15.05.1991 г. № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на ЧАЭС» (далее — Закон от 15.05.1991 г. № 1244-1) составляет 1060 рублей.

Расчет производится следующим образом: размер ежемесячной денежной выплаты до 1 апреля 2006 года (1060 рублей) умножаем на коэффициент индексации 1,085 и получаем размер ежемесячной денежной выплаты с 1 апреля 2006 года с учетом индексации в 1,085 раза **1150 рублей 10 коп.**

Пример 3. Инвалиду, имеющему II

степень ограничения способности к трудовой деятельности вследствие катастрофы, с 1 января 2006 года рассчитывается следующим образом: размер ежемесячной денежной выплаты, установленной с 1 января 2006 года как инвалиду вследствие катастрофы, умножаем на коэффициент индексации 1,085 и получаем **1150 рублей 10 коп.**

Затем отдельно индексируется размер ежемесячной денежной выплаты как инвалиду, имеющему II степень ограничения способности к трудовой деятельности. Размер ежемесячной денежной выплаты, установленной с 1 января 2006 года в соответствии со статьей 28.1 Федерального закона от 24.11.1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», 1060 рублей, умножаем на 1,085 и получаем 1150 руб. 10 коп., а затем вычитаем 477 рублей (стоимость набора социальных услуг) и получаем **673 рубля 10 коп.**

Размер ежемесячной денежной выплаты для такого гражданина с 1 апреля 2006 года путем суммирования проиндексированных размеров по двум основаниям составит **1823 рубля 20 коп.** (1150 руб. 10 коп. + 673 руб. 10 коп.)

Пример 4. Гражданину, постоянно проживающему на территории зоны проживания с льготным социально-экономическим статусом и изъявившему желание в 2006 году поль-

зоваться социальной услугой по бесплатному проезду на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (до 1 октября 2005 года в управление ППР по месту жительства подано заявление о предоставлении в 2006 году социальной услуги, предусмотренной п.п.2 п.1 статьи 6.2 Федерального закона от 17.07.1999 г. №178-ФЗ «О государственной социальной помощи»), с 1 января 2006 года ежемесячная денежная выплата выплачивается в размере 159 рублей.

С учетом индексации в 1,085 раза размер с 1 апреля 2006 года рассчитывается следующим образом: размер ежемесячной денежной выплаты, установленной с 1 января 2006 года в соответствии с Законом от 15.05.1991 г. №1244-1 (212 рублей), умножаем на коэффициент индексации 1,085 и получаем 230 рублей 02 коп., а затем вычитаем 53 рубля (стоимость транспортных услуг с 1.01.2006 г.) и получаем с 1 апреля текущего года 177 рублей 02 коп.

— С 1 января текущего года граждане Российской Федерации, удостоенные звания Героя Советского Союза, Героя Российской Федерации и являющиеся полными кавалерами ордена Славы, а также члены семей умерших (погибших) Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы приобрели право на ежемесячную денежную выплату в соответствии с Законом Российской Федерации от 15.01.1993 г. № 4301-1 «О статусе Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы» (далее — Закон от 15.01.1993 г. № 4301-1). Будет ли проиндексирована данная ежемесячная денежная выплата?

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Сообщение о существенном факте "Сведения о датах закрытия реестра эмитента"

1. Общие сведения

1.1. Полное фирменное наименование эмитента	Открытое акционерное общество "Орловская сыбывная компания"
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	ОАО "Орелэнергосбыт"
1.3. Место нахождения эмитента	РФ, 302030, г. Орел, пл. Мира, д. 2
1.4. ОГРН эмитента	5051072001897
1.5. ИНН эмитента	5751028841
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	65122-D
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	www.orel-esc.ru
1.8. Название периодического печатного издания (изданий), используемого эмитентом для опубликования информации	Газета "Орловская правда", информационный бюллетень "Приложение к Вестнику ФСО"
1.9. Код (коды) существенного факта (фактов)	0865122D11042006

2. Содержание сообщения

2.1. Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки именных ценных бумаг; акции обыкновенные именные бездокументарные, номинальной стоимостью 0,0005 рубля (государственный регистрационный номер 1-01-65122-D от 21.06.2005 г.); акции привилегированные именные бездокументарные, номинальной стоимостью 0,0005 рубля (государственный регистрационный номер 2-01-65122-D от 21.06.2005 г.).

2.2. Цель, для которой составляется список владельцев именных ценных бумаг: годовое общее собрание акционеров.

2.3. Дата, на которую составляется список владельцев именных ценных бумаг: 7 апреля 2006 г.

2.4. Дата составления и номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение о дате составления списка владельцев именных ценных бумаг эмитента или иное решение, являющееся основанием для определения даты составления такого списка; протокол заседания совета директоров ОАО "Орелэнергосбыт" от 11.04.2006 г., № 25.

3. Подпись

3.1. Генеральный директор ОАО "Орелэнергосбыт" (подпись) Ю.Н.Орнев.

3.2. Дата: 12 апреля 2006 г. М.П.

ОАО "ОРЕЛЭНЕРГОСБЫТ"

уведомляет своих акционеров о том, что в соответствии с решением совета директоров общества от 11.04.2006 г. состоится годовое общее собрание акционеров ОАО "Орелэнергосбыт",

которое будет проводиться в форме собрания (совместного присутствия) по адресу: г. Москва, ул. Косыгина, д. 15, гостиничный комплекс "Орленок", зал "Елисей".

Дата проведения: 24 мая 2006 года. Время проведения: 12.00

Время начала регистрации лиц, участвующих в годовом общем собрании акционеров общества, с 11 часов 30 минут.

Повестка дня годового общего собрания акционеров общества:

1. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках общества.
2. О распределении прибыли (в том числе о выплате дивидендов) и убытков общества по результатам 2005 финансового года.
3. Об избрании членом совета директоров общества.
4. Об избрании членом ревизионной комиссии общества.
5. Об утверждении аудитора общества.
6. О внесении изменений и дополнений в устав общества.
7. Об утверждении внутренних документов общества.